



У кадет СК России прошел классный час, посвященный годовщине воссоединения Крыма с Россией



18 марта 2023 года отмечается 9-ая годовщина важного для нашей страны события – воссоединения Крыма с Россией.

Крым вошел в состав России после референдума 16 марта 2014 года как республика со столицей в Симферополе. Севастополю был присвоен статус города федерального значения, именно здесь базируется российский Черноморский флот.

Накануне этой даты в МБОУ СОШ № 20 города Белгорода состоялся классный час с обучающимися 6 кадетского класса Следственного комитета России на тему «Воссоединение Крыма с Россией».

Во время классного часа ребятам рассказали о Крымском полуострове, о его социально-экономическом положении и значении для нашей страны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

В режиме видеопрезентации школьникам сообщили о национальном составе жителей полуострова, а также о роли Крыма для нашей страны.

До сведения кадет довели, что 9 апреля 1783 года Императрицей Екатериной II подписан Манифест о присоединении к Российской империи Крыма и Таманского полуострова. С этого времени Крым становится частью России. При Екатерине II было основано большинство городов Крыма, в том числе и Севастополь.

Вспомнили во время классного часа и героическую оборону Севастополя в 1854-1855 годах, когда против России выступили Османская империя, Великобритания, Франция и Сардинское королевство.

Отдельное внимание уделено 250 дням обороны Севастополя в годы Великой Отечественной войны.

Конечно же, рассказали ученикам и о достопримечательностях Крыма, которые не могут никого оставить равнодушным.

По результатам проведенного классного часа с кадетами проведена мини-викторина об основных исторических событиях, связанных с Крымским полуостровом.

Кроме того, после классного часа о своих впечатлениях о Крыме и о посещении Международного детского центра «Артек» рассказал победитель конкурса «Юный следователь» в 2022 году кадет Павел Гончаров.

Ребята, принимавшие участие в классном часе, зарядились позитивными эмоциями и выразили желание обязательно побывать в Крыму.

18 Марта 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1774601>